

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму
«Середня освіта (Географія) та краєзнавчо-туристична робота»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 014 Середня освіта (Географія),
розроблену кафедрою географії та геоєкології Центральноукраїнського
державного педагогічного університету імені Володимира Винниченка

Якісна підготовка здобувачів вищої освіти в галузі знань 01 Освіта/Педагогіка є важливим завданням сучасності, оскільки від компетентності вчителів залежить реформування системи середньої освіти, яке скоро розпочнеться у рамках програми «Нова українська школа». Заклади вищої освіти педагогічного профілю повинні підготувати фахівців, які здатні вирішувати завдання професійної діяльності на нових засадах та з урахуванням сучасних потреб суспільства, мати професійні компетентності, необхідні для виконання функцій вчителя. Центральноукраїнський державний педагогічний університет імені Володимира Винниченка має в своєму арсеналі багаторічний досвід та потужний кадровий потенціал аби виконати таке завдання.

Рецензована освітньо-професійна програма «Середня освіта (Географія) та краєзнавчо-туристична робота» підготовлена співробітниками кафедри географії та геоєкології ЦДПУ ім. В. Винниченка у тісній співпраці із іншими науково-педагогічними працівниками, вчителями та роботодавцями.

Освітньо-професійна програма має на меті забезпечення фундаментальної теоретичної та практичної підготовки висококваліфікованих фахівців, здатних виконувати професійні завдання та обов'язки педагогічного, науково-дослідницького й інноваційного характеру у галузі сучасної освіти (за предметною спеціалізацією «Географія»), забезпечувати зв'язок між географічною наукою, педагогічною та краєзнавчо-туристичною діяльністю, легко адаптувати сучасні технології і методики навчання.

Сильною стороною освітньої програми є її практична складова – різноманітні географічні та краєзнавчо-туристичні практики, виконання ряду курсових проєктів, оволодіння сучасними геоінформаційними технологіями для вирішення експериментальних і практичних завдань.

Навчальний план підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за освітньо-професійною програмою «Середня освіта (Географія) та краєзнавчо-туристична робота» повністю відповідає меті та завданням програми. Послідовність вивчення дисциплін, перелік й обсяг нормативних і вибірковок дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю Середня освіта (Географія) і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців (стейкхолдерів).

Водночас вважаємо, що варто було б у навчальному процесі ширше використовувати досвід іноземних закладів вищої освіти щодо розробки та впровадження освітніх програм з географії, залучати іноземних викладачів до освітнього процесу за даною ОП, зокрема з використанням дистанційних засобів.

Проректор з наукової роботи Полтавського національного педагогічного університету імені В. Г. Короленка,
доктор географічних наук, професор
кафедри географії та методики її навчання
02.09.2020 р.



С.М. Шевчук



Підпис *С.М. Шевчука*
Засвідчую
Пров. фахілець
відділу кадрів *О.М. Паляниця* О.М. Паляниця